NnoPAAOK MOHTAXA

« 3akpenutb TCY Ha nonepeyHOM LUBENEpPE pambl
yepes LUTaTHbIE OTBEPCTUS, npu
HeobxoaAMMOCTU OTBEPCTUS paccBepnuTb Ao 12
MM.

o icnonb3ysa  xomyThil,
nonepeyHon darnke.

e YCTAHOBUTbL LUAP U NOAPO3ETHUK.

» 3aTAHYTb BCE KpeNeHns.

o BbINONHUTE 3M1EKTPOMOHTaX CUrHaNn3auumu.

« YcTaHoBKy TCY pekomeHayeTcd npou3BoOanUTb
cneymanmctamm B o00pyaoBaHHbIX MacTEPCKUX.

NPUKPENNTb

[ToxkamnyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIIIYIO HHCTPYKIIMIO B TEYEHUE BCETO
rapaHTuiHoro cpoka ciayxos TCY.

000 «Bbosan-ABTochneke»

462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,

n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Kopobka ynakoBo4Has

KomnnektHocTb u3genus

banka TCY 1 wr.
Kopo0Oka ynakoBouHas 1 .
YnakoBKa MOIUATHIICHOBASA 1 wr.

TCY K

Bonr M10x35 4 .
Bont M12x35 4 .
Bont M12x1,25x75 2 IIT.
laiika M 10 4 .
laitka M12 4 wir.
latika M12x1,25 2 mT.
[a#i6a 10 8 .
[a#i6a 12 8 .
[Iaii6a 12 yBemn. 4 mir.
XoMyT 2 wr.
[Tap VHO181 1 mT.
3aIUTHRIA KOJIIIAY0K 1 mrT.
[Hoapo3zeTHuk 1 .
Posetka B cOope 1 .
Kryt snextpornpoBonos 190 cm 1 koM.
WHcTpykIus mo MOHTaxy 1 mT.

MomeHm 3amsiKKu
M6 9,5 Nm
M8 23 Nm
M10 46 Nm
M12 79 Nm
M14 125Nm
M16 195 Nm
M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
M12x1,5 83 Nm

ramn OTK Hata u3rotoBneHus
CBUJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAQHOBJICHO HA QBTOMOOMIIB: ... vuvvenerenenininenenenenenanenn
Y (031 () R Y4 |\ N

Msl, kak ycranosmuku TCY Ha nanHHoe
kpemiennsi ycranoBku TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOHMISI, a TakikKe IMPOLECC YCTAHOBKH OTBeYalOT
TpeGoBaHUIM CXeMbl MOHTA:KA, YKA3aHHOH B AAHHOH HHCTPYKIUH 110 MOHTAKY .

M.II Jlara yctaHOBKH

TPAHCHOPTHOE CPeICTBO MOATBEPIKIAEM,

J 0 00)1110 () S

4YTO0 TOYKH




UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy

Tﬂ rOBO-CU'e I_I H O ro KJ TAG E R TOBAP CEPTU®HUIIUPOBAH

yCTpouncTBa
LLIapOBOro Tuna

42 44 A TP
& es| «»

(¢

14

D | &

X 2006 = 2515

1500

50

Bec nerto
KT.

9 , 2 1 Bosal Autoflex
Russia
KN. BAR 28

boam M12x35

bonm M12x35
Uauda 17

lUauoa 12 yben.
[auka M12 c/koxmp.

UWauvda 12

Uauoa 12 yben.

[auka M12 c/koxmp.

boam M12x125x75

Uavda 12

] Wauvda 12

[auka M12x125 c/koHmp.

boam M10x35

Uavou 10

lauda 10

lauka M10 c/koxmp.

hn=al




